

# 4个月,合肥高新交警查获酒驾、醉驾174起,平均每天1.4起 车一动即人命关天,酒后勿驾车

星报讯(记者 赵汗青) 昨日,记者从合肥市高新交警大队了解到,今年以来,该大队共出动警力1216余人次,出动警车321余台次,共查处酒驾违法行为137起,醉驾37起,平均每天查获1.4起。

记者从合肥高新交警大队了解到,对于酒驾醉驾,高新大队严禁这些违法犯罪行为,强化道路交通事故预防工作,保证市民出行安全,高新交警大队上下联动,重拳出击,严查酒后驾车行为,建立夜间酒驾整治管控机制,保持对酒后驾驶违法行为的高压严管态势。大队根据辖区实际情况,总结执法经验,调整警力部署,结合辖区酒后驾车交通违法行为的发生规律和特点,在高新区黄山

路与天智路交口、天柱路与海关路交口、银杏路与科学大道交口等多个路口进行执法,并组建流动执法小分队,通过定点查缉和流动查缉相结合的方式,由值班领导带队,武装巡控为主力其他中队配合,常态化开展集中整治统一行动。

“这些地点餐饮酒店聚集,据以往执法经验,酒驾、醉驾人员往往是聚餐后饮酒,以侥幸心理进行驾车行驶,妄图逃避执法,因此,我们在这些路口执法,查处结果较为明显。”高新交警大队一位民警告诉记者。

通过分析辖区酒驾醉驾违法犯罪行为的规律特点,高新交警发现,酒、醉驾高发时间是在晚上20

时至24时,警力跟着警情走,大队将整治时间定在晚上20时至24时,在餐饮娱乐场所周边道路,采取动态和定点相结合的方式对经过卡点的车辆做到逢车必检,逢疑必测,对酒后驾车违法行为发现一起、查处一起,杜绝“说情风”,实行“零”容忍,切实形成整治酒驾严查、严管的高压态势。

在执法中,高新大队广泛宣传酒后驾驶的危害后果、法律责任以及公安机关从严管理的措施,向驾驶人发送拒绝酒驾的安全提示信息,引导广大群众远离酒驾;以案说法,广泛宣传酒后驾驶的危害性和应承担的法律后果,教育和警示主动抵制和拒绝酒后驾驶。

## 合肥贫困慢病患者看病更节省

星报讯(记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从合肥市卫计委获悉,合肥市出台了2017年贫困患者慢性病费用补充医疗保障,贫困人口慢性病患者1个年度内门诊医药费用,经“四保障一兜底”综合医保补偿后,剩余合规费用由补充医保再报销80%。

合肥市卫计委相关负责人介绍说,此次补充保障对象为贫困人口中的慢性病患者,包括常见慢性病和特殊慢性病患者,目的是减少因病致贫、返贫现象。对于“剩余合规费用”,界定为常见慢性病门诊限额内

经基本医保(新农合)报销后的自付部分、超出限额外个人自付的合规医药费用,以及特殊慢性病比照住院报销后自付合规医药费用。补充医保由各县(市)基本医保(新农合)经办机构经办,纳入贫困人口综合医保“一站式”结算范围,实行省内就诊即时结算。

补充医保报销费用从2017年1月1日起开始计算,1月1日至该方案实施前贫困慢性病患者已经发生的门诊医药费用纳入报销范围,其间由个人自付的合规费用将予以补报。

## 合肥今年将全面全市域禁烧

星报讯(张王林 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市政府获悉,今年将实行全年全面全市域禁烧,全年、全市域严禁任何单位和个人露天焚烧农作物秸秆、垃圾、荒草、落叶等产生烟尘污染的物质,严禁将秸秆抛置于河道、沟渠及水库塘坝等水体中。

记者获悉,今年合肥市将坚持把秸秆还田作为秸秆综合利用的主攻方向,对小麦、油菜、水稻、玉米实施秸秆还田或搬运离田的,给予每亩30元补助。相关负责人说,合肥将严查违法焚烧行为,同时鼓励单位和个人举报、投诉各种违规焚烧行为,举报电话12369。

## 危急! 早产儿先露小脚 有爱! 助产士跪床急救

星报讯(张晓玲 记者 李皖婷) 5月7日中午12时许,一名胎膜早破的产妇被紧急送往合肥市三院,医生发现胎儿的一双小脚已经露出母体外,情况十分危急。助产士周翠平和产科医生许园园轮流半跪在病床上,用双手轻轻托举着胎儿外露的身体,直到手术结束取出胎儿,母子平安。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从医院了解到,这名产妇属于早产。“当时胎儿的胎心很弱,胎位不正,足先露,脐带绕颈2周,考虑到自然分娩,很有可能出现脐带脱垂,造成胎儿缺氧窒息甚至死亡,我们立即与产妇及其

家属沟通紧急行剖宫产手术。”许园园说。

在进入手术室过程中,助产士周翠平一路紧紧跟随,为了将胎儿堵在母体内,她没有多想,和产科医生许园园轮流半跪在病床上,用双手轻轻托举着胎儿外露的身体,直到手术结束取出胎儿。“当时看到产妇的情况比较危险,也没想那么多,就和同事们一起上了。”助产士周翠平说,整个手术过程中,她们跪在地上,真是一动也不敢动,生怕孩子会出现危险。整个过程下来,手和腿都麻木了。

经过医生检查,这名产妇本身存在子宫畸形,造成孩子头部被压迫,而这也是造成胎儿早产的原因之一。

## 入职新公司前 男子奉上18万条公民个人信息

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 男子花500元购买了18万条公民个人信息,在入职新公司前,他遂将这些个人信息奉上以示诚意。而这些个人信息则被该公司的业务员用于实施诈骗行为。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人谭某某因涉嫌侵犯公民个人信息罪被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

谭某某,男,32岁,去年7月,他花500元在网上购买了18万条公民个人信息。此后不久,深圳某投资公司合肥分公司的行政人员易某(另案处理)向他索要这些个人信息,谭某某遂将这些个人信息打包发送给其。易某在获得这些个人信息后,随即提供给该公司的业务员用于实施诈骗行为。

据了解,这些信息包括车主姓名、车牌号码、车辆品牌型号、联系电话等内容。去年8月,谭某某被抓获归案。

**市场星报**  
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110  
广告热线: 0551-62815807  
发行热线: 0551-62813115  
安徽财经网: www.ahcaijing.com